

Szám:2765 -2/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága **2024. február 29-én** megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen voltak	Vinnai Tibor Bácsi Péter Hegymegi István Kertész Mátyás Nagy József Elek Rozgonyi Erik Donhauzer Ádám Tóth Istvánné	az ISB elnöke az ISB tagja, az ISB tagja, az ISB külső tagja, alpolgármester, címzetes főjegyző, Városfejlesztési Iroda vezetője, jegyzőkönyvvezető,
---------------------	--	---

Vinnai Tibor köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 4 tagjával határozatképes. Ismertette a tárgyalandó napirendi pontot és kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel annak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

5/2024.(II.29.) sz. ISB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2024. február 29-ei ülésének napirendjét:

Nyílt ülés:

1. Javaslat a Sporttelep kosárlabda pálya lelátó részének felújítására

Határidő: azonnal
Felelős: a bizottság elnöke

1. napirendi pont (Javaslat a Sporttelep kosárlabda pálya lelátó részének felújítására)

Vinnai Tibor kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága 3 igen – 1 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

6/2024.(II.29.) sz. ISB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. járuljon hozzá a gyáli sporttelep kosárlabda lelátója burkolatának felújításához és biztosítsa a burkolat felújításának fedezetét legfeljebb 21.856.957.-Ft összegben, a szükséges forrást az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének 5. melléklet céltartalékon elkülönített Energiakorszerűsítési kiadások fedezete soráról biztosítsa, oly módon, hogy az előirányzat átcsoportosítandó a dologi-, illetve felhalmozási kiadások közé a tényleges teljesítés alapján,
2. hatalmazza fel a Polgármester a szükséges intézkedések megtételére, és a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: a következő rendes képviselő-testületi ülés
Felelős: a bizottság elnöke

Vinnai Tibor további napirendi pont nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 17.45 órakor bezárta.

K.m.f.



Vinnai Tibor

Vinnai Tibor
az ISB elnöke

A jegyzőkönyv hitelélül:
Gyál, 2024. február 29.


Bácsi Péter